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CULTURĂ ȘI CIVILIZAȚIE FRANCEZĂ

Să înveți o limbă străină înseamnă să înțelegi și să te familiarizezi cu alte
moduri de a gândi și de a acționa.

Cercul de Cultura si Civilizatie Franceza  oferă elevilor posibilitatea 
cunoaşterii unei ţări  cu o istorie şi o cultură care au fost strâns legate de 
formarea Europei şi o limbă de largă circulaţie internaţională. Elevii  sunt 
familiarizaţi cu obiceiuri şi tradiţii specifice prezentate într-un cadru distractiv 
prin cântece, jocuri, audiţii şi vizionări de filme, marcarea unor sărbători 
recunoscute.

În cadrul cercului se promovează ideile de prietenie, de solidaritate de 
înţelegere  şi acceptare a modelelor culturale europene şi de găsire a unor 
puncte comune care să apropie cultura română de cea franceză.

Conceput ca o activitate complementară celei din unităţile şcolare, el are 
ca obiectiv fundamental dezvoltarea şi consolidarea competenţelor de 
comunicare în limba franceză. Activitatea didactică se desfășoară cu grupe de 
inițiere, avansate și de performanță, obiectivul fiind dezvoltarea celor cinci 
competențe (înțelegerea limbii vorbite, exprimarea orală, înțelegerea limbii 
scrise, redactarea corectă a unui text scris, interacțiunea în conversație) în 
scopul folosirii active a limbii în situații reale de comunicare.

     Cercul îi plasează pe elevi în centrul procesului educativ, aceștia 
devenind stăpâni ai modului de a învăța, într-un context non-formal, prietenos și
actual. Participanții sunt motivați prin stimularea tuturor simțurilor în activități 
de învățare activăși provocați să joace, să interacționeze, să coopereze și de ce 
nu, să concureze.

Pentru a stimula interesul si plăcerea elevilor pentru a învăța limba 
franceză, se folosesc metode cât mai atractive de învățare, de asimilare a 
gramaticii, a vocabularului, dar și a multor elemente de cultură și civilizație 
franceză: istoria, geografia Franței, gastronomie, modă, vestimentație, locuință, 
obiceiuri etc.  În cadrul orelor de franceză, jocul didactic îndeplinește un rol 



esențial. Prin joc se oferă copiilor activitatea preferată, pe de o parte, iar pe de 
alta, se stimulează asimilarea noțiunilor mult mai ușor, creând un mediu relaxat 
de învățare și contribuind la dezvoltarea imaginației, a aptitudinilor și 
creativității. În același timp elevii sunt încurajați și determinați să folosească cât 
mai des vocabularul și regulile gramaticale, dezvoltă spiritul de echipă iar atenția
și capacitatea de concentrare ating cote maxime.
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